
8.3 Weitere Auf gaben zu? Achsenspiegelung

1. Führe folgende Abbildungen durch: ABC '*-tg--+ A'C'g:.---Ps +A''g"C''

mit A(113,5), B(713), C(215,5'), P(511,5), Q(317,5), R(813), 5(817,5)

2. Das Viereck ABCD nit A(?l?\, 8(313,5), C(315,5) und D(114,5) tryird durch
Ächsenspiqelwg an der äeroden g = PQ mit P(111) und Q(5.515,5) cuf dos
Viereck A'D'C'9' und onschlie$end on der Geraden h = RQ mit R(5,511) quf
dos Viereck A' ' g' ' C' ' D' ' abgebildet.Zeichne ein Gitternetz, führe die
Abbildungen durch und gib die Koordinoten oller Bildpunkte on.
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